
OBAVIJEST O DOBIVENOM PROJEKTU

STEM budućnost počinje sada:  
Projekt “Znanje + Kreativnost = STEM Inspiracija” dobio potporu 

Europskog socijalnog fonda!

Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) osiguralo je financijska 
sredstva iz Europskog socijalnog fonda (ESF) u okviru Poziva “Jačanje kapaciteta 
organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a” za provedbu projekta “Znanje 
+ Kreativnost = STEM Inspiracija” (SF.2.4.06.04.0015). S ukupnom vrijednošću od 
298.249,38 €, projekt je financiran 85 % iz Europskog socijalnog fonda, dok je 15 % 
osigurano iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

Nositelj projekta je Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, dok projektne 
aktivnosti provode partneri: Sveučilište u Zagrebu Fakultet kemijskog inženjerstva 
i tehnologije, Hrvatsko društvo za zaštitu voda, Osnovna škola Gvozd, Dječji vrtić 
Girice u Cresu, Tehnička škola i prirodoslovna gimnazija Ruđer Bošković u Osijeku te 
Tehnička škola Nikole Tesle u Vukovaru. Voditeljica projekta je izv. prof. dr. sc. Dajana 
Kučić Grgić s Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu.

Projekt je osmišljen s ciljem popularizacije STEM područja kroz interaktivne eduka-
tivne aktivnosti, radionice i promocije koje povezuju akademsku zajednicu, predš-
kolsko, osnovno i srednjoškolsko obrazovanje te stručna društva. Tijekom provedbe 
projekta, više od 600 djece sudjelovat će u 240 inovativnih STEM radionica, dok će 
24 javne promocije znanosti omogućiti široj zajednici istraživanje, učenje i otkrivanje 
STEM sadržaja na zanimljiv i pristupačan način.

Ovaj projekt donosi značajan iskorak u popularizaciji STEM obrazovanja, unaprje-
đenju znanstvene pismenosti te jačanju povezanosti između znanstvene zajednice i 
mladih, osiguravajući im pristup modernim edukativnim sadržajima i praktičnim isku-
stvima u STEM području.

Sve informacije bit će dostupne na službenoj stranici HDKI-ja, https://www.hdki.hr, 
kao i na stranici https://cjelozivotno-fkit-hdki.hr/stem/. 

🚀  Pratite naše aktivnosti, sudjelujte u radionicama i budite dio inspirativnog 
STEM okruženja! 🔬✨

Hrvatsko društvo 
za zaštitu voda
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